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VERBALE N. 01 dcl O3febhraio 2025

O,~geuo: Riunlone pie/fminure del/a Commissiune per Ia prec/isposizione dc/ic tracce relative al/c due prove
Scritte.

11 giorno tre del mese di Fehbraio 2025, aBe ore 14:00, presso Ia biblioteca Stain Maggiore della Palazzina
Dire7ione Studi di MARINACCAD, si riunisce in seduta preliminare Ia Commissione esaminatrice del
concorso in epigrafe.
Durante Ia stesura di tale verbale ~ avvenuio un collegamento in VTC alla quale hanno partecipato tutti I
membri delta commissione ed un rappresentante di PERSOMIL (Ass, Amrn. Lauri).
La suddetta Comm4ssione~ nominata con II Decreto Dirigenziale ii. MD AB05933 REG2024 071 7062 di
[‘ERSOMIL in data 10 dicembre 2024 (allegato 1) e convocata con Dp. a. MD AB05933 REG2O2S 0031 592
in data 21.01.2025 da PERSOM1L (aflegato 2) e cosi costituita:

C.V.(SANj Lucia RAPPELLI Presidente
C.F.(SAN) Loredana FALVO 1° Membro
C’,F.(SAN) Carlo CUOZZO 2° Membro
S.T.V.tSAN) Monica DELLABIANCIA Membro aggiunto

• l~ Lgt. 58/1 Danilo ARQUILLA Segrelario
II Presidente e Membri delta Commissione. presa visione dell’elenco dci candidati ammessi alle prove scritte

(allegato 3), fornito via email da PERSOMIL in data 15.01.2025 at Presidente cal Segretario di Commissione,
dichiarano che non sussistono situazioni di ineompatibilità ira es’si e i concorrenti, ai sensi degli articoli 51 e
52 del Codice di Procedura Civile e. pertanto. sottoscrivono Ic dichiarazioni di insussistenza di incornpaiibilit~
(atlegati 4, 5, 6, 7, 5),
II Presidente definisee, in accordo con I Membri delIa CommIssione, ii seguente ealendario di massima
relativo a:
I. Svolgimento delle prove scritte (art. 8 dcl bando di coneorso):
2. Correzio.ne degli elaborati;
3. Vahjta~ione del thou;
4 Svolgimento degli esami oraii e redazione delle graduatorie di merlin (rispettivamente articoli 13 e 14 del
bands di concorso).
Pertaigo, Ia suceessione dci lavori viene stabilhta come da seguente programma:

04 febbraio 2025, neIl’aula “Nautica 2” della Palazzina Direzione Studi dell’Accademia Navale, all’uopo
adihita ad aula concorsuale, avrà luogo Ia prova scritta di cultura generate;
• 05 febbraio 2025 Ia prova scritta di cultura tecaico-scientifica secorido quanto previsto dall’art. 8 dcl hando
di concorso, nell’aula “Naul lea 2” della Palazzina Direzione Studi dell’Accademia Navale, all’uopo adibita ad
aula concorsuale, at termine della quate avrà inizio Ia correzione degli elaborati:
• La Commissione individua i seguenti criteri valutativi per l’assegnazione dci punteggi da attribuira alle due
prove senile, secondo Ia scala di valori di seguito riportata:
-~ Pertinenza e completezza da 0 a 18;

Chiarezza espositiva da 0 a 6;
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— Sinletieitâ da 0 a 3:
— Ferrn~nolog~a1inguaggjo/core~e~a formale da 0 a 3.
• Conclusa Ia valutazione degli elaborati, si procederã alI’identificazione del concorrerai ruediante I’apertura
delle buste contenenti dati anagra±ic~ degli Ste~s1 ed all’abbinamento dci voti da ciascuno riportati in anonimo
con ii noniinativo desunto dai cartoncini preeompilati.
• Sulla base della media dci punteggi conseguiti dai concorrenti acHe prove scritte, Ia Commissione provvederâ
a formare una graduatoria provvisora al solo fine di individuare I coneorrenti da ammettere agli accertamenti
successivi (art. S dcl bando),
• Si procedera. dunque, alla valutazione del titoli di merito dci soIl concorrenti in posizione di graduatoria utile
per la prosecuzione delle fasi concorsuali secondo quanto previsto dall’art, 9 del bando di concorso;

Verrà stflata nun graduatoria coniplessiva, che tenga canto degli elementi di ml sopra:
La prova arnie avrã luogo presso l’Accadernia Navale di Livorno indicativamente nd mese di giugno 2025

secondo Ic inodalità previste dalI’articolo 13 dcl bando di concorso;
• Al terrnine delle prove araB si procederà aim redazione delle graduatorie di merito secondo Ic madalltà
previste aIl’art, 14 dcl bando di concorso,
Le prove araB verranno svolte rispettando i’ordine alfabetico di convocazione apartire daHa lettera estratta do
un/a concorrente prima della prova serirta tecnica~professionale.
I quesiti relativi nile materie di cul alI’ailegaeo A) punto 2, PARTE I e PARTE 2 del bando di emicorso in
intestazione, verranno sorieggiati, dagli stessi concorrenti, at fine di garantire l’imparzialità della prova.
I criteri valutativi per l’assegnazione del punteggio della prova orate saranno i inedesimi delta prove scritte.
La Comm issionc viene informata the sara assicurata to preseaza del persanale di sorveglianza durante Ic prove
scritte.
Per In prova scrub di cultura generale Ia Commissione elahora ire tracce che vengono inserite ognuna in una
busta chiusa e siglata, priva di qualsiasi segno di riconoscimento, inserite in too busta piü grande, sigillata e
firmata dal componenti della Commissione e dat Segretarlo, recante l’indicazione dell’argomento delle tracce
stesse: cuftura generate (ailegato 9). Delle ire tracce, in~erite neUe relative buste, ne verrã scelta una da tin
cancorrente volontarlo e relativo testimone.
Per Ia prova scritta di cuftura teenica scientifica, a similitudine di quanto effettuato per In prova di cultura
generale. Ia Comniissione elabora ire tracce the veng000 mnserite ognuna in non busta chiusa e sigiata, priva
di quaisiasi segno di riconoscimento. inserite in una busra pi~ grande, sigiliata e firmata dai componenti della
Commissione e dat Segretario, recante Pindicazione dell’argomento delte tracce stesse: veterinaria (alleg’ato
10), Delle ire tracce, inserite nelle relative buste. ne verrà scelta una da tin concorrente volontario e relativo
test inione.
La Commissione utilizza ii supporto informatico messo a disposizione presso II locale sopra indicato,
II presente verbale viene letto. apprevato e sottoscritto dal Presidente, dal Membri e dat Segretaria della
Coinmissione.
II presente verhaie ê firmato dafla comniissione in fauna digitale. La seduin ë tolta nile ore 18:30
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